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Komisija za Etički kodeks državnih tužilaca, na osnovu čl. 23 st. 1 Zakona o 

državnom tužilaštvu i čl. 4 Poslovnika o radu Komisije za Etički kodeks državnih 

tužilaca, povodom novinarskog pitanja D.A. iz Informativne redakcije FOS Media 

od 14.03.2019.godine, na sjednici održanoj dana 18.03.2019.godine, utvrdila je 

 

 

M I Š LJ E NJ E 

 

 

…… specijalni tužilac, …….. izjavom objavljenom u dnevnom listu “Dan” od 

11.03.2019.godine nije povrijedio načela i pravila Etičkog kodeksa državnih 

tužilaca.  

 

 

O b r a z l o ž e nj e 

 

Dana 14.03.2019.godine D.A. iz Informativne agencije FOS Media na e-mail 

adresu Tužilačkog savjeta dostavio je novinarsko pitanje za predsjednika Komisije 

za Etički kodeks državnih tužilaca, tražeći odgovor da li će inicirati utvrđivanje 

odgovornosti …… specijalnog tužioca, pred Komisijom za Etički kodeks državnih 

tužilaca, a u vezi izjave koju je dao dnevnom listu “Dan” 11.03.2019.godine, koja 

glasi: “Žao mi je što su pomamili ovaj narod da protestuje. Bolje da su pošli ako 

imaju gdje malo zemlje da obrađuju, da sade luk ili nešto drugo, pošto je teška i 

mrčna godina pred nama. Ne bih volio da ovo neko shvati kao uvredu, već kao 

dobronamjeran savjet, jer i ja to radim.” 

Radi ocjene izjave i utvrđivanja da li se može raditi o povredi načela i pravila 

Etičkog kodeksa državnih tužilaca, Komisija je preko Službe za odnose s javnošću u 



Vrhovnom državnom tužilaštvu, pribavila tekst izjave ….. specijalnog tužioca, ……, 

objaveljne u dnevnom listu “Dan” od 11. marta 2019.godine.  

Analizirajući izjavu u cjelini, a posebno dio izjave na koji se odnosi 

novinarsko pitanje, Komisija je ocijenila da …… specijalni tužilac, ……. nije 

povrijedio pravila i načela Etičkog kodeksa držanvih tužilaca. Inače, Etički kodeks 

državnih tužilaca ne odriče pravo državnim tužiocima da u javnosti iznesu svoje 

mišljenje, osim ako bi se ono moglo odnositi na profesionalno mišljenje. 
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